

聖經預言第十一冊

哈米吉多頓大戰

作者： Ernest W. Angley 牧師

版權： 這書受版權保護

批發者： Winston Press

P.O. Box 2091

Akron, Ohio 44309

USA

網站地址: www.ernestangley.org/chinese

電子郵件: chinese@ernestangley.org

要警醒，全神貫注聖經預言！大部份聖經所預言的都已實現了，其餘的也將實現。現在，歐洲經濟共同體已經組成了；換言之，離敵基督出現統治世界的時期確實不遠了。按聖經預言，敵基督將統治七年，之後，神將引萬國到以色列打哈米吉多頓大戰。當今，很多國家都在作好準備打那場戰。

「到末了，南方王要與他交戰，北方王必用戰車、馬兵和許多戰船，勢如暴風來攻擊他，也必進入列國如洪水氾濫。又必進入那榮美之地（以色列），有許多國就被傾覆，但以東人、摩押人，和一大半亞捫人必脫離他的手。他必伸手攻擊列國，埃及地也不得脫離。他必把持埃及的金銀財寶和各樣的寶物，利比亞人和古實（埃塞俄比亞）人都必跟從他。

但從東方和北方必有消息擾亂他，他就大發烈怒出去，要將多人殺滅淨盡。他必在海和榮美的聖山中間設立他如宮殿的帳幕；然而到了他的結局，必無人能幫助他。」（但以理書十一章四十至四十五節）「那時，保佑你本國之民的天使長米迦勒必站起來，並且有大艱難，從有國以來直到此時，沒有這樣的。」（但以理書十二章一節）

北方王就是現在的俄國。她和列國都將聚集在以色列打哈米吉多頓大戰。不要受俄國欺騙，她不渴望和平，只渴望統治世界。魔鬼正在誘惑不同國家與她聯盟，準備攻打以色列。主在以西結書三十八和三十九章中清楚地告訴我們俄國的命運。「耶和華的話臨到我說：人子啊，你要面向瑪各地的歌革（俄國），就是羅施、米設、土巴的王發預言攻擊他，說主耶和華如此說：羅施、米設、土巴的王歌革啊，我與你為敵。我必用鈎子鈎住你的腮頰，調轉你，將你和你的軍兵、馬匹、馬兵帶出來，都披掛整齊，成了大隊，有大小盾牌，各拿刀劍。波斯（伊朗）人、古實（埃塞俄比亞）人，和弗人（又作利比亞人），各拿盾牌，頭上戴盔。」（以西結書三十八章一至五節）在這裏，我們得知伊朗，埃塞俄比亞和利比亞都將成為俄國的同盟國。

「歌篋人和他的軍隊，北方極處的陀迦瑪族和他的軍隊，這許多國的民都同著你。那聚集到你這裏的各隊都當準備，你自己也要準備，作他們的大帥。過了多日，你必被差派。到末後之年，你必來到脫離刀劍從列國收回之地，到以色列常久荒涼的山上，但那從列國中招聚出來的必在其上安然居住。你和你的軍隊，並同著你許多國的民必如暴風上來，如密雲遮蓋地面。」（以西結書三十八章六至九節）俄國將率領她的大軍和她同盟國的軍隊一同去攻打以色列。

「主耶和華如此說：到那時，你心必起意念，圖謀惡計，說：我要上那無城牆的鄉村，我要到那安靜的民那裏，他們都沒有城牆，無門、無門，安然居住。我去要搶財為擄物，奪貨為掠物，反手攻擊那從前荒涼、現在有人居住之地，又攻擊那住世界中間、從列國招聚、得了牲畜

財貨的民。示巴人、底但人、他施的客商和其間的少壯獅子，都必問你說：你來要搶財為擄物嗎？你聚集軍隊要奪貨為掠物嗎？要奪取金銀，擄去牲畜財貨嗎？要搶奪許多財寶為擄物嗎？」（以西結書三十八章十至十三節）毫無疑問，這是魔鬼的作為！他使俄國貪婪以色列小國的財物，不顧一切地去搶奪它。別忘記，神說過以色列全地永遠屬於他，誰也不能得到它。魔鬼就是不服氣，一直想辦法佔有和毀滅以色列的土地；但是他永遠都不會成功。

在俄國和她的同盟國攻打以色列的時候，神將發怒親手審判她們。只六分之一生存，其餘的人都將死在以色列。「人子啊，你要因此發預言，對歌革（俄國）說，主耶和華如此說：到我民以色列安然居住之日，你豈不知道嗎？你必從本地、從北方的極處率領許多國的民來，都騎著馬，乃一大隊極多的軍兵。歌革啊，你必上來攻擊我的民以色列，如密雲遮蓋地面。末後的日子，我必帶你來攻擊我的地，到我在外邦人眼前，在你身上顯為聖的時候，好叫他們認識我。主耶和華如此說：我在古時藉我的僕人以色列的先知所說的，就是你嗎？當日他們多年預言我必帶你來攻擊以色列人。主耶和華說：歌革上來攻擊以色列地的時候，我的怒氣要從鼻孔裏發出。我發憤恨和烈怒如火說：那日在以色列地必有大震動，甚至海中的魚，天空的鳥，田野的獸，並地上的一切昆蟲和其上的眾人，因見我的面，就都震動，山嶺必崩裂，陡巖必塌陷，牆垣都必坍塌。主耶和華說：我必命我的諸山發刀劍來攻擊歌革，人都要用刀劍殺害弟兄。我必用瘟疫和流血的事刑罰他。我也必將暴雨、大雹與火，並硫磺降與他和他的軍隊，並他所率領的眾人。我必顯為大，顯為聖，在多國人的眼前顯現，他們就知道我是耶和華。」（以西結書三十八章十四至二十三節）

「人子啊，你要向歌革發預言攻擊他，說主耶和華如此說：羅施、米設、土巴的王歌革啊，我與你為敵。我必調轉你，領你前往，使你從北方的極處上來，帶你到以色列的山上。我必從你左手打落你的弓，從你右手打掉你的箭。你和你的軍隊，並同著你的列國人，都必倒在以色列

的山上。我必將你給各類的鷺鳥和田野的走獸作食物。你必倒在田野，因為我曾說過。這是主耶和華說的。我要降火在瑪各和海島安然居住的人身上，他們就知道我是耶和華。我要在我民以色列中顯出我的聖名，也不容我的聖名再被褻瀆，列國人就知道我是耶和華以色列中的聖者。主耶和華說：這日事情臨近，也必成就，乃是我所說的日子。住以色列城邑的人必出去撿器械，就是大小盾牌、弓箭、挺杖、槍矛都當柴燒火，直燒七年。甚至他們不必從田野撿柴，也不必從樹林伐木。因為他們要用器械燒火。並且搶奪那搶奪他們的人，擄掠那擄掠他們的人。這是主耶和華說的。當那日，我必將以色列地的谷，就是海東人所經過的谷，賜給歌革為墳地，使經過的人到此停步。在那裏，人必葬埋歌革和他的群眾，就稱那地為哈們歌革谷。以色列家的人必用七個月葬埋他們，為要潔淨全地。全地的居民都必葬埋他們。當我得榮耀的日子，這事必叫他們得名聲，這是主耶和華說的。他們必分派人時常巡查遍地，與過路的人一同葬埋那剩在地面上的屍首，好潔淨全地。過了七個月，他們還要巡查。」（以西結書三十九章一至十四節）需要七個月時間埋葬死人，可想像多恐怖！

神明顯的讓我們知道，在末日，他將毀滅無數人。有些人不信充滿慈愛的神會這樣做，他們不了解神。還記得挪亞的故事嗎？除了挪亞和他的家人，只八個人之外，神用洪水把所有在地上的人都毀滅了。還記得所多瑪和蛾摩拉兩城的故事嗎？除了羅得和他兩個女兒之外，神把城裏所有的人都毀滅了。不要忘記，神充滿愛，也充滿審判。對不服從他，不願意放棄罪惡和不肯悔改的人，他絕不會放過。面對神的憤怒的確是可怕！

「第六位天使把碗倒在幼發拉底大河上，河水就乾了，要給那從日出之地（東方）所來的眾王預備道路。」（啟示錄十六章十二節）幼發拉底河大約一千七百英里長，人說絕不可能變乾地，但神說可能。不記得神從前行過同樣的事嗎？他曾把紅海的水分開，使以色列人下海中走乾地。埃及王法老的馬兵跟著以色列人下海，神卻淹沒了他全軍。神要做

的事，無人能阻止！他將使幼發拉底河變乾地，為亞洲國家開條道路，進入以色列打哈米吉多頓大戰。

神說他必聚集萬國往耶路撒冷與猶太人交戰。「耶和華的日子臨近，你的財物必被搶掠，在你中間分散。因為我必聚集萬國與耶路撒冷爭戰，城必被攻取，房屋被搶奪，婦女被玷污，城中的民一半被擄去；剩下的民仍在城中，不致剪除。」（撒迦利亞書十四章一，二節）聖經說的南方王就是位於以色列南方的國家，大部份都是阿拉伯國家；北方王是俄國和她的同盟國；東方王是亞洲國家，包括中國。沒錯，神將聚集這些國家往以色列打哈米吉多頓大戰。很多人都不信這預言，所以他們不作好準備被耶穌接走，逃避大患難；不過，這場大戰爭必發生。

自以色列獨立成為一國以來，猶太人經歷過很多挑戰，和不同國家有過沖突；但是他們沒想到，他們將面對一場叫他們心驚膽顫的戰爭。在哈米吉多頓大戰中，三分之二猶太人將會被殺；剩下的三分之一，神將經火熬煉潔淨他們，使他們接受耶穌得救。「耶和華說：這全地的人，三分之二必剪除而死；三分之一仍必存留。我要使這三分之一經火，熬煉他們，如熬煉銀子；試煉他們，如試煉金子。他們必求告我的名，我必應允他們。我要說：這是我的子民。他們也要說：耶和華是我們的神。」（撒迦利亞書十三章八，九節）

「那三個鬼魔便叫眾王聚集在一處，希伯來話叫作哈米吉多頓。」（啟示錄十六章十六節）哈米吉多頓另一意思是屠殺。這個意思十分適當！別忘記，神引萬國到以色列的目的是要審判她們。聖經告訴我們，在哈米吉多頓大戰開戰時，六分之五俄國和她同盟國的軍人都將會被殺，之後，神將繼續屠殺來攻打以色列的其他國家。真的難以想像死亡的人數！哈米吉多頓大戰將是創世以來最可怕和最大的屠殺。「因為那時必有大災難，從世界的起頭直到如今，沒有這樣的災難，後來也必沒有。」（馬太福音二十四章二十一節）

神藉先知約珥預言哈米吉多頓大戰。「到那日，我使猶大和耶路撒冷被擄之人歸回的時候，我要聚集萬民，帶他們下到約沙法谷，在那裏施行審判；因為他們將我的百姓，就是我的產業以色列，分散在列國中，又分取我的地土。」（約珥書三章一，二節）哈米吉多頓大戰將在約沙法谷中打。

「當在萬民中宣告說：要預備打仗，激動勇士，使一切戰士上前來。要將犁頭打成刀劍，將鐮刀打成戈矛。軟弱的要說：我有勇力。四圍的列國啊，你們要速速地來，一同聚集。耶和華啊，求你使你的大能者降臨。萬民都當興起，上到約沙法谷；因為我必坐在那裏，審判四圍的列國。」（約珥書三章九至十二節）沒錯，神要審判列國。他將引她們到耶路撒冷毀滅她們。記住，神的審判代表死亡！

「開鐮吧！因為莊稼熟了；踐踏吧！因為酒醉滿了，酒池盈溢，他們的罪惡甚大。許多許多的人在斷定谷，因為耶和華的日子臨近斷定谷。日月昏暗，星宿無光。耶和華必從錫安吼叫，從耶路撒冷發聲，天地就震動。耶和華卻要作他百姓的避難所，作以色列人的保障。」（約珥書三章十三至十六節）當神從耶路撒冷發聲，像獅子一樣吼叫時，就是他毫無憐憫審判人的時候。

最後一場世界大戰真的快來臨了！聖經說，俄國和她的同盟國將先動身往以色列。她們充滿邪惡，拒絕尊敬神，喜愛戰爭，神就如她們所願，要她們葬身於戰場上。不尊敬神，不愛聖潔，反愛罪惡的人都不能逃避神的審判。神要他所創造的人類聖潔，只崇拜和尊敬他，不可崇拜別的神。神對人的容忍真的不可思議！他已給人大約六千年時間悔改，回到他的身邊，可是，大多數的人都拒絕接受他的愛；所以，在審判的日子中，他絕不會放過那些高傲自大，不理睬他的話，不肯崇拜他的人。

撒迦利亞書十四章十二節告訴我們，神將如何攻擊攻打以色列的人。

「耶和華用災殃攻擊那與耶路撒冷爭戰的列國人，必是這樣：他們兩腳

站立的時候，肉必消沒，眼在眶中乾癟，舌在口中潰爛。」他們站立在戰場上，突然，神的審判就臨他們身上。他們的身體，眼窩和舌頭都被溶化，真恐怖！

人究竟從哪裏得到如此高傲的心態，導致神可怕的審判臨到他們身上呢？從魔鬼那裏！記得，魔鬼很傲慢，曾誇口和神同等。「我要升到高雲之上，我要與至上者同等。」（以賽亞書十四章十四節）他欺騙了很多人，說服了他們拒絕耶穌的血，違背神的道，不理會神的警告，繼續犯罪。可悲的是，一天，信魔鬼的人將發現違背神的結果！

將有前所未有的大地震！「又有閃電、聲音、雷轟、大地震，自從地上有人以來，沒有這樣大、這樣厲害的地震。那大城裂為三段，列國的城也都倒塌了。神也想起巴比倫大城來，要把那盛自己烈怒的酒杯遞給他。各海島都逃避了，眾山也不見了。」（啟示錄十六章十八至二十節）想想，紐約，倫敦，莫斯科，東京，北京，香港，開羅，悉尼等城市都將倒塌。神帶來的地震將震動全世界。聖經預言這些將要來臨的大災難，目的是要警告人，務要預備好和耶穌在空中見面，逃避神的憤怒。千萬不可忽視神的警告！

耶穌將出現（第三次顯現），參與哈米吉多頓大戰。「閃電從東邊發出，直照到西邊。人子降臨，也要這樣。那時，人子的兆頭要顯在天上，地上的萬族都要哀哭。他們要看見人子，有能力，有大榮耀，駕著天上的雲降臨。」（馬太福音二十四章二十七，三十節）地上萬民都將看見他。他將以猶大支派中獅子的身份出現，幫助神審判人。多年來，無數人都一直在否認他的存在和他是神的兒子，但到那個時候，他們就不能再否認了。

「看哪，他駕雲降臨，眾目要看見他，連刺他的人也要看見他，地上的萬族都要因他哀哭。這話是真實的。阿們！」（啟示錄一章七節）「我必將那施恩叫人懇求的靈，澆灌大衛家和耶路撒冷的居民。他們必仰望

我，就是他們所扎的；必為我悲哀，如喪獨生子，又為我愁苦，如喪長子。那日，耶路撒冷必有大大的悲哀，如米吉多平原之哈達臨門的悲哀。」（撒迦利亞書十二章十，十一節）刺耶穌的是猶太人。當他們看見耶穌的時候，就會明白，二千多年前，在十字架上被槍所扎的耶穌就是他們的救贖主，他們的王。他們將極度悲哀，痛惜悔恨。聖經說，那時，三分之一猶太人將接受耶穌得神的救恩。

「我觀看，見天開了。有一匹白馬，騎在馬上的（耶穌）稱為誠信真實，他審判、爭戰都按著公義。他的眼睛如火焰，他頭上戴著許多冠冕，又有寫著的名字，除了他自己沒有人知道。他穿著濺了血的衣服，他的名稱為神之道。在天上的眾軍騎著白馬，穿著細麻衣，又白又潔，跟隨他。有利劍從他口中出來，可以擊殺列國。他必用鐵杖轄管他們，並要踹全能神烈怒的酒醉。在他衣服和大腿上有名寫著說：萬王之王，萬主之主。」（啟示錄十九章十一至十六節）耶穌將穿著濺了血的衣服，騎著一匹白馬，帶領天上的眾軍來世上打哈米吉多頓大戰。天上的眾軍就是天使和聖徒，他們將穿著白衣，騎著白馬跟隨耶穌。那時，耶穌將重重地懲罰拒絕和踐踏他的血的人。我猜想他將這樣的對那些人說：「我在十字架上為你們所流的血可拯救你們，可是你們卻拒絕接受我的寶血。現在，我的衣服濺上了我的血，我就是要你們看著這被你們拒絕的寶血！」

「這從以東的波斯拉來，穿紅衣服、裝扮華美、能力廣大、大步行走的是誰呢？就是我（耶穌），是憑公義說話，以大能施行拯救。你的裝扮為何有紅色？你的衣服為何像踹酒醉的呢？我獨自踹酒醉，眾民中無一人與我同在。我發怒將他們踹下，發烈怒將他們踐踏；他們的血濺在我衣服上，並且污染了我一切的衣裳。因為報仇之日在我心中，救贖我民之年已經來到。」（以賽亞書六十三章一至四節）「那天使就把鐮刀扔在地上，收取了地上的葡萄，丟在神忿怒的大酒醉中。那酒醉踹在城外，就有血從酒醉裏流出來，高到馬的嚼環，遠有六百里。」（啟示錄十四章十九，二十節）猶大支派中的獅子終於出現了！耶穌不再是充滿

愛和仁慈的羔羊了，他變成猶大支派中兇惡的獅子，全力毀滅所有不敬拜神的人。像踐踏葡萄榨汁一樣，他將發烈怒，在神忿怒的大酒醉中，踐踏無數人類，從人身上流出來的血將高到馬勒，遠有兩百英里，真恐怖！

神將設宴款待飛鳥和走獸，讓牠們吃人的肉，喝人的血。「人子啊，主耶和華如此說：你要對各類的飛鳥和田野的走獸說：你們聚集來吧！要從四方聚到我為你們獻祭之地，就是在以色列山上獻大祭之地，好叫你們吃肉喝血。你們必吃勇士的肉，喝地上首領的血。」（以西結書三十九章十七，十八節）「我又看見一位天使站在日頭中，向天空所飛的鳥大聲喊著說：你們聚集來赴神的大筵席，可以吃君王與將軍的肉，壯士與馬和騎馬者的肉，並一切自主的、為奴的，以及大小人民的肉。」

（啟示錄十九章十七，十八節）想想，神多麼愛他所創造的人類，為拯救他們犧牲了很多；但他們卻不願意接受他的愛，逼他殘忍地審判他們。我猜想神將這樣的對飛鳥和走獸說：「你們來，我知道你們喜歡吃肉。這些人不要我，現在，我不要他們了。來！來赴我的大筵席，享用他們的肉，吃個痛快吧！」

敵基督和假聖靈（又稱假先知）將戰敗，被擒拿，活活的被扔進火湖裏，永遠受折磨。「我看見那獸（敵基督）和地上的君王，並他們的眾軍都聚集，要與騎白馬的（耶穌）並他的軍兵爭戰。那獸被擒拿，那在獸面前曾行奇事、迷惑受獸印記和拜獸像之人的假先知，也與獸同被擒拿。他們兩個就活活的被扔在燒著硫磺的火湖裏，其餘的被騎白馬者口中出來的劍殺了。飛鳥都吃飽了他們的肉。」（啟示錄十九章十九至二十一節）

先知以賽亞也曾預言過哈米吉多頓大戰。「看哪，耶和華使地空虛，變為荒涼；又翻轉大地，將居民分散。地上悲哀衰殘，世界敗落衰殘，地上居高位的人也敗落了。地被其上的居民污穢，因為他們犯了律法，廢了律例，背了永約。所以地被咒詛吞滅，住在其上的顯為有罪。地上的

居民被火焚燒，剩下的人稀少。」（以賽亞書二十四章一，四至六節）
聖經的確預言，在七年大患難時期，成千上萬人都將被殺。

要研究聖經預言，花時間閱讀舊約全書和新約全書中的預言，了解將來要發生的事，而且要決定，被耶穌接走，或是留在世上過大患難時期，沒有第三選擇。耶穌回來的時候，只會帶走服從神，聖潔無罪的信徒。不聖潔的人，不管他們是誰，貧窮也好，富貴也好，卑賤也好，地位高也好，都要留在世上面對神的審判，受折磨和痛苦。

哈米吉多頓大戰完結後，魔鬼將被抓住，扔到無底坑裏捆綁一千年。到那個時候，耶穌就將在地上建立他輝煌的王國，和他的聖徒一同統治世界一千年，人稱那個時代為完美時代。他將把山羊同綿羊分開。「當人子在他榮耀裏，同著眾天使降臨的時候，要坐在他榮耀的寶座上。萬民都要聚集在他面前。他要把他們分別出來，好像牧羊的分別綿羊、山羊一般；把綿羊安置在右邊，山羊在左邊。」（馬太福音二十五章三十一至三十三節）山羊代表逼迫殘害猶太人的人，和攻打以色列的人，主將把他們全殺掉。綿羊代表對猶太人好，沒攻打以色列的人。他們雖然沒接受耶穌，主卻讓他們活著，進入完美時代，受他管制一千年。

主將完全控制一切。再沒有魔鬼，再沒有邪惡，再沒有災難，再沒有戰爭，再沒有人敢不敬拜和不服從神，一切都將十全十美，確實是一個輝煌的王國！「末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺，萬民都要流歸這山。必有許多國的民前往，說：來吧，我們登耶和華的山，奔雅各神的殿。主必將他的道教訓我們，我們也要行他的路；因為訓誨必出於錫安，耶和華的言語必出於耶路撒冷。他必在多國的民中施行審判，為遠方強盛的國斷定是非。他們要將刀打成犁頭，把槍打成鐮刀。這國不舉刀攻擊那國，他們也不再學習戰事。人人都要坐在自己葡萄樹下和無花果樹下，無人驚嚇。這是萬軍之耶和華親口說的。萬民各奉己神的名而行，我們卻永永遠遠奉耶和華我們神的名而行。」（彌迦書四章一至五節）

聖徒將從天上回到地上，助理耶穌統治世界。他們有神性的身體，不再是普通人的身體了。像天使一樣，他們不受空間限制，能瞬間從一個地方去到另外一個地方，或從地上返回天上。

然而，就算在那完美的一千年中，有些人仍不願意服從神，過聖潔的生活。他們仍愛罪惡，但是卻不敢作惡，因為一切都在神的掌管之下；若違背神的吩咐，就將馬上受懲罰。「所有來攻擊耶路撒冷列國中剩下的人，必年年上來敬拜大君王萬軍之耶和華，並守住棚節。地上萬族中，凡不上耶路撒冷敬拜大君王萬軍之耶和華的，必無雨降在他們的地上。埃及族若不上來，雨也不降在他們的地上；凡不上來守住棚節的列國人，耶和華也必用這災攻擊他們。這就是埃及的刑罰，和那不上來守住棚節之列國的刑罰。當那日，馬的鈴鐺上必有歸耶和華為聖的這句話。耶和華殿內的鍋必如祭壇前的碗一樣。凡耶路撒冷和猶大的鍋，都必歸萬軍之耶和華為聖。凡獻祭的都必來取這鍋，煮肉在其中。當那日，在萬軍之耶和華的殿中，必不再有迦南人。」（撒迦利亞書十四章十六至二十一節）神要所有在地上的人年年都上耶路撒冷敬拜他，若不服從，就必無雨降在他們的地上，使他們遭受旱災之苦。

自耶穌為人而死，流出他的寶血以來，神一直賜給人仁慈；可是，無數人卻不斷地得罪他，不理會他的教訓，過著充滿罪惡的生活。他真的受夠了！他已開始用不同災難審判這個充滿罪惡的世界了，將有更多大災難來臨。神的兒女啊，要繼續全心事奉神，充滿聖靈，服從他一切的教訓，在他面前過聖潔的生活，這樣就隨時預備好和耶穌見面。「所以，你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了。」（馬太福音二十四章四十四節）

先知以西結曾形容以色列人為枯乾的骸骨，意思是死了，沒有生命了。「耶和華的靈（原文是手）降在我身上，耶和華藉他的靈帶我出去，將我放在平原中，這平原遍滿骸骨。他使我從骸骨的四圍經過，誰知在平原的骸骨甚多，而且極其枯乾。他對我說：人子啊，這些骸骨能復活

嗎？我說：主耶和華啊，你是知道的。」（以西結書三十七章一至三節）不過，神答應必再賜給他們生命，意思是使他們再成為一個國家。

「他又對我說：你向這些骸骨發預言說：枯乾的骸骨啊，要聽耶和華的話。主耶和華對這些骸骨如此說：我必使氣息進入你們裏面，你們就要活了。」（以西結書三十七章四，五節）

還有，在聖經裏，無花果代表以色列。耶穌曾說過當無花果開花時，他回來的日子就很近了。「你們可以從無花果樹（以色列）學個比方：當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了。這樣，你們看見這一切的事，也該知道人子近了，正在門口了。我實在告訴你們：這世代還沒有過去，這些事都要成就。」（馬太福音二十四章三十二至三十四節）

我們知道，這兩個神所給猶太人的應許都已實現了。神的確再賜給以色列生命。從一九二一年開始，神就從各國中招聚成千上萬猶太人，領他們回屬於他們的土地以色列。無花果也的確開花了。在一九四八年，以色列再次獨立成為一國，猶太人再次擁有以色列全地。

現在，一切都擺在眼前了，聖經預言一件一件的實現了，證明神所說的話千真萬確！無疑，我們這個時代就是耶穌再來的時代！耶穌的確很快就會回來，七年大患難的確快臨到世上；之後，就是哈米吉多頓大戰開戰的時候了。「因為你們自己明明曉得，主的日子來到，好像夜間的賊一樣。人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣，他們絕不能逃脫。」（帖撒羅尼迦前書五章二，三節）

耶穌再來的預言已經傳了很多年了，但是像挪亞時代裏的人一樣，今天，無數人，甚至一些基督徒，都在取笑這個教義，不相信耶穌再來把神的兒女接上天的事。主在聖經裏早已警告我們，在末日時期中，將有人取笑耶穌再來的預言，誘惑人相信魔鬼的教義。「第一要緊的，該知道在末世必有好譏諷的人，隨從自己的私慾出來譏諷說：主要降臨的應許在哪裏呢？因為從列祖睡了以來，萬物與起初創造的時候仍是一

樣。」（彼得後書三章三和四節）「聖靈明說：在後來的時候，必有人離棄真道，聽從那引誘人的邪靈和鬼魔的道理。」（提摩太前書四章一節）

當今，魔鬼利用很多屬於他的基督徒和牧師，在瞞騙人不信神的審判。千萬不要受他們的引誘，離棄真道，相信魔鬼錯誤的教義！神要人知道，他是充滿愛的神，但也是充滿憎恨的神。他憎恨魔鬼和罪惡。他正在盡全力把人從罪惡中救出來，不過，每個人都有自由選擇的權力，他不能勉強人放棄罪惡，崇拜他。人可選擇崇拜神，也可選擇崇拜魔鬼。

神的全盤計劃都記載在聖經裏面，你完全相信嗎？我可告訴你，魔鬼完全相信！他知道耶穌很快就會回來，因此，他在全面誘惑人犯罪和違背神的旨意行事生活。在這末日期間，你將面對很多艱難的考驗，很多精神壓力；若沒有聖靈的能力，就不能擊敗魔鬼。誠心求神，他必賜給你聖靈。若全心信任神和他在聖經裏所說的每一句話，聖靈就會賜給你力量克服一切，而且把你預備好被耶穌接走。